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Májusban jelent meg a Szarvasi Krónika 20. száma. Most 
újabb jelentős esemény történt a periodika életében. A Nem-
zeti Civil Alapprogram támogatásával elkészült a Szarvasi 
Krónika honlapja.

A szerkesztők alapvető célja az volt, hogy azoknak az érdeklő-
dőknek és kutatóknak a számára is hozzáférhetővé tegyék a Kró-

nika számaiban megjelent írá-
sokat, akik a régebbi számokat 
nem vették meg. A támogatás 
mértéke lehetővé tette, hogy a 
honlap ennél színesebb célo-
kat is szolgáljon. 

A főoldal rendkívül látvá-
nyos és mozgalmas montázs-
zsal fogja meg a szemlélőt. 
Felvillan benne a Tessedik-
címer, a Szarvasi Krónika 
címlapja, s mint a kiterített 
kártyalapok lebbennek be a 

Krónika eddigi 20 számának borítói.
A honlap főoldaláról hat ún. link nyitható meg. A múlt szilánkjai 

címmel Szarvas város történetére emlékeztető épületek, emlék-
művek, szobrok fotói idézik fel a város történelmének fontosabb 
eseményeit. Aki rákattint a képekre, az képernyőnyi méretben is 
megnézhet egy-egy képet, alatta két-három mondat szól arról, mi-
re is emlékeztet az adott fotó. 
Ha az érdeklődő végignézi a 
20 fotót, és elolvassa a szö-
veget, villanásnyi képet kap 
Szarvas történetéről. 

A mai városról készült képe-
ket három csoportba sorolták 
készítői. Rövid bevezető szö-
veg után 32 fotó mutatja be a 
mai város jellegzetes épülete-
it, 20 kép készült a Körösök-
ről, 22 az Arborétumról. 

Ezt követi Szarvasi Krónika 
címmel a kiadvány bemutatása. Innen kezdve már a szöveg uralja 
a honlapot, amely szól a Krónika történetéről, az Alapítványról; 
bemutatja – fotókkal is – a szerkesztőket és az Alapítvány kurató-
riumának volt és jelenlegi tagjait, majd a Krónika szerkezetét. 

A következő link a Szarvasi Krónika Kiskönyvtára a korábban 
megjelent 12 kötetét ismerteti, közli a címlapok fotóit is.

Az ezt követő megnyitható oldal a Szarvasi Krónika repertó-
riumát tartalmazza, amely segít megtalálni az eddig megjelent 
számok írásait. 

Az utolsó oldal az igazi csemege. Itt behívhatók és letölthetők a 
11–19. szám tanulmányai, írásai. Az első tíz szám még hagyomá-
nyos szedéssel készült, ezért elektronikus átiratának elkészítése 
csak egy újabb pályázat elnyerése után várható, addig csak a tarta-
lomjegyzék böngészhető. (Ezen az oldalon folyamatosan dolgozik 
a szerkesztő.)

A honlap a  http://szarvasikronika.fw.hu néven érhető el, de 
megnyitható Szarvas város régebbi honlapjáról is (http://phoenix.
szarvas.hu). Az Informatikai Kft.-vel való együttműködés ered-
ményeként a szarvasi Ki kicsodának nem csak az ismertetője ol-
vasható, hanem névre kereshetők azok, akik szerepelnek benne; s 
ha valaki kíváncsi, azt is megmutatja a számítógép, kinek van az 
adott napon születésnapja. 

Jó szórakozást, hasznos időtöltést kívánnak a honlap készítői, 
akiknek a nevét is megismerhetik az arra kíváncsi olvasók, ha a 
megfelelő helyre kattintanak.
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Több mint Krónika

Körös-Szögi Útinform
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk,  
november 1. - november 7.

Szarvas:
1,  A Deák utca és Benka Gyula utca, Béke utca és a Benka Gyula 

utca a kereszteződésekben csőtörés miatt félpályás útlezárásra 
kell számítani.

2,  Vízbekötés miatt az Üdülő sétányon , a Klucsjár u.-ban és az 
Március 15. u.-ban forgalom korlátozás várható.

3,  A Rákóczi és a Táncsics utca kereszteződésében építkezés 
miatt járdalezárás történt. A közúton gyalogos közlekedésre 
számítsanak.

4,  A Szabadság-Béke csomópontban díszburkolat felújítása miatt 
forgalomkorlátozásra kell számítani. 

 A jelzőlámpák nem működnek!
Békésszentandrás:
1,  A belvízcsatorna építés ezen a héten a Arany u., a Kálvin u., a 

Dr. Dunay u., a Toldi utcában  folytatódik.
Nagy Sándor, útügyi referens

November 3-5-6-7-én                            16 órakor

A VARÁZSDADA
Színes angol családi vígjáték

Korhatárra tekintet nélkül megtekinthető
Rendezte: Kirk Jones

Főszereplők: Emma Thompson, Colin Firth, Kelly Macdonald

Szõke Szakáll Filmklub 
November 3-5-6-7-én                                                      18 órakor

GUANTANAMO 
Színes, angol dokumentum játékfilm

16 éven aluliaknak nem ajánlott 
Rendezte: Michael Winterbottom, Mat Whitecross 

Szereplők:Riz Ahmed (Shafiq), Farhad Harun
(Ruhel), Arfan Usman (Asif), Shahid Iqbal (Zahid), 

Steven Beckingham, George W. Bush
November 3-6.                                                                 20 órakor

ÉN, A NŐ + 1 FŐ 
Színes, szinkronizált amerikai vígjáték

12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú  
felügyelete mellett ajánlott  

Rendezte: Anthony Russo, Joe Russo
Főszereplők: Owen Wilson, Kate Hudson, Matt Dillon, Michael Douglas  

Carl (Matt Dillon) és Molly (Kate 
Hudson) most kezdte a közös életet, 
takaros házzal, unalmas szomszédok-
kal és biztos állással. Csupán egyetlen 
kínos bökkenő van: a neve Dupree. 
Randy Dupree (Owen Wilson) a férj 
legjobb barátja, megrögzött aggle-

gény, és éppen az utcára került, miután kirúgták állásából. Carl 
átmeneti menedékhelyet nyújt a kanapéján - hiszen ezért vannak 
a barátok. Ám az átmeneti vendégségből tartós hon-foglalás lesz. 
Miközben Carl vért izzad, hogy munkahelyén megfeleljen nagy-
hatalmú főnökének - aki mellesleg az apósa (Michael Douglas) -, 
Dupree extrém szokásaival, szabados életmódjával, laza stílusával 
a feje tetejére állítja a békés családi fészket. 

Gyerünk a moziba!

http://szarvasikronika.fw.hu

